Tect BINP Ha 12.04.18

1. 3apaHue

HanguTte BCe ABY3HAuHble 4YMCAa, KOTOpble KpaTHbl 15 n ogHOBpEMEeHHO
He KpaTHbl 25. CnoxuTe 3TN ymcna, 3aTeM YMHOXbTE MNOJSTyYEeHHY CYMMY Ha
7. B oTBET 3anuwmTe HangeHHoe Npou3BeseHue.
2. 3aaaHue

Kakue umMcna Hafo BnMcaTb B OKOLWIKM, YTO6bI paBEHCTBO CTaso BEPHbLIM?
3anvwute B oTBeT UuUMdpbl 6e€3 3anaTblX, Npo6enos U  APyrux
AOMONHUTENBbHbIX CUMBOJOB.
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3. 3apgaHue

HanguTte 3HayeHue BblpaxeHnus 10,3 — 6,07 + 0,1.
4. 3apaHune

.. . 6
Typuct npowén 3a nepBbii AeHb 18 KM, 4To cocTapnset - nyTy,

KOTOPbI/ OH AO/XEH MPOUTU BO BTOPOM AeHb. CKOMbKO KUOMETPOB AO/IKEH
NMpoWTK TypuCT 3a 06a AHs BMecTe?
5. 3apaHue
2
2,5 L
HanauTe 3HavyeHue BblpaxKeHUs 9 6 18
6. 3apnaHue

B 6,5 Kr CBMHMHBbI cogepxutca 2,6 Kr xupoB. CKOMbKO >XWUpPOB
cogepxurtcs B 10,5 Kr Takon CBUHUHbI?

3anuuwuTte pelleHne n OTBET.
7. 3apaHune

MmeeTtcs 100 oanHaKOBLIX CTakaHoOB. VX HYXHO ynakoBaTb MO 6 LUTYK.
CKOMbKO TaknX ynakoBOK MOAYUNTCSH?
8. 3apaHune

CKO/NbKO MpPOLIEHTOB COMWN COAEPXUT pPacTBOp, NMPUrOTOBJIEHHbIN U3 35 T
conn n 165 r Boabl?
9. 3apaHue

HavnawnTte 3HayeHme BbipaxeHnus 30,3 - (124,9 — (48,96 : 6,8 + 36,04) :
9,2).

3anuwmnTe peLueHne n oTBeT.
10. 3apaHune

Bunet Ha HoBorogHee npeacraBneHuve «B roctu kK geaywke Moposy»
ctout ansa B3pocnoro 800 py6., ANA LWKOAbHWKA — MOJIOBUHY CTOMMOCTU
B3pocnoro 6uneta, a Ans AOWKOSIbHUKA — YeTBepTb CTOMMOCTU B3POCIOro
6uneta. Ckonbko pybnein pgoskHa 3annatmtb 3a 6uneTbl  ceMbs,
BKJIIOYAOWasa ABYX poAuTenen, ABYX LWKOMbHUKOB M OAHOMO TPEXSIETHEro
Masnbiwa?

3anuwuTe pelleHue u oTeeT.

11. 3apaHue
Ha urpe KBH cyabu noctaBuim OUEHKM KOMaHAaM 3a KOHKYPCbl:

Bannb
Bannbl 33 Bannbl 3a
KomMaHaa 3a KOHKYypC MYy3blKalbHbIN
«MpuBeTcTBME» KOHKypC KOHKYPC
«CToM»
«Anoabl» 23 20 24
«LLlapm» 28 21 22
«Bbneck» 21 18 27
«JTnpnkn>» 27 22 20

Kakas komaHaa Habpana Haubonblwee uyucno 6annoB B KOHKypce
«[puseTcTBne»?
12. 3apaHue

B Tabnuue npmBeaeHbl AaHHble O KOSIMYECTBE [AEBOYEK W Manb4yMKOB B
NATN 4YeTBEPTLIX KNaccax LWKoMbl. Mcnonb3ys 3TW AaHHble, OTBETbTE Ha
BOmMpoc.

Konnyecrso LWKO/IbHUKOB

4 «<A» | 4 «b» | 4 «B» | 4 «[» | 4 «[»

Manb4ymnku 13 10 15 16 17

JeBoyku 15 14 14 12 9

B kakoM knacce 6o0nblie BCEro y4eHUKOB?
13. 3apaHue

Ha pucyHke n3o6paxéH oropog. Ha kaxabiit ap (100 M?) HyXHO 4 Kr
yaobpeHui.

20mM 20m

Ckonbko yaobpeHuns notpebyercsa Ha AaHHbIA y4acToK?



15. 3apaHue
B kakyl u3 AByX KOpO60K, U306paxKéHHbIX Ha PUCYHKE, MOMeCTUTCSH
6onble kKybnkos c pebpoM, paBHbIM 6 CM?

30cm

18 cm

24 em 18 em
54 cm 36 cm
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16. 3agaHue 14

Tpn MaTeMaTMKa exanu B pasHbiX BaroHax OAHOrMO M TOro e noesja.
Moagbesxasa K CTaHUMKM, OHM Ha4yanM MnOACYMTLIBATL CKaMelkn Ha
NMPWUBOK3asibHOM MeppoHe. Y HuX nonyymnocsb 7, 12 n 15 ckameek. OTbe3xas
OT CTaHuMn, MaTeMaTUKKN CTann 3aHOBO MOACYUTbIBATb KOJIMYECTBO CKaMeek,
NpUYéM OAMH HacuuTan ckameek B Tpu pasa bonble, yem gpyroi. CKonbKo
cKaMeek HacuymTan TpeTuin?

3anuuwuTte pelleHmne n oTBET.




